
 

 

 

„A sokszínőségért. A diszkrimináció ellen.“ Az EU Újságíró Díj 2005-ben 
már a fotóriporterek elıtt is nyitva áll! 
 
Berlin, 2005-09-12 – A tavalyi év sikerét követıen a „Sokszínőségért. A diszkrimináció 

ellen.” EU Újságíró Díj 2005 most a fotóriporterek elıtt is nyitva áll. A díjra, melyet az 

Európai Bizottság hozott létre, nyomtatott, online és sajtófotó munkákkal is lehet 

pályázni, amely hozzájárul a munkahelyi sokszínőség melletti és diszkrimináció elleni 

küzdelem jobb megértéséhez. 

 

Az új sajtófotó díjkategória szakszerő elbírálásához egy taggal bıvült a magyar zsőri. Benkı Imre 

évtizedek óta fotóriporterként dolgozik, kezdetben az MTI fotószerkesztıségében, majd a Képes 

7 és az Európa magazinoknál. Fotós generációk nıttek fel szakértı irányítása mellett a Magyar 

Iparmővészeti Egyetemen. A fotómővész a zsőribe való felkérése kapcsán elmondta: „Örülök, 

hogy a fotóriporterek is részesei lehetnek az EU pályázatának, köszönöm a megtisztelı felkérést. 

Fotográfusként az emberi létezés különbözı szintjein szemlélıdöm. Hosszú évekig dolgozom 

egy-egy választott témán. A korjelenségek vizuális értelmezése, az ember és környezetének 

sajátos dokumentatív ábrázolása érdekel.“  

 A zsőri tagjai között említhetjük meg Eötvös Pált, a MÚOSZ elnökét, a Népszabadság korábbi 

fıszerkesztıjét és elnökét; Lékó Zoltánt, aki jogászként az esélyegyenlıség témát képviseli az 

Igazságügyi Minisztérium Alkotmányjogi Fıosztályán és a brüsszeli bizottságban; Hegedős Lajost, 

a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetségének (MEOSZ) elnökét, aki már hosszú 

ideje küzd a fogyatékosok jogaiért, valamint Csonka Éva Emese, aki a Háttér Társaság a 

Melegekért és a Labrisz Leszbikus Egyesület munkatársaként számos nagy rendezvényen és 

kampányunkban is képviseli ezt a területet az esélyegyenlıség megvalósulásáért. Új zsőritagnak 

számít még Kempf Zita újságíró, aki az EU Újságíró Díj 2004-es nemzetközi harmadik helyezettje 

volt. 

 



 

 

2006 elején, minden egyes hazai díjkategória gyıztese részt vesz az európai döntın. Az Újságíró 

Díj Európai Uniós szintő gyıztesei szakmai utat nyernek az általuk kiválasztott EU országba. 

 

A 25 EU tagállam újságírói és fotóriporterei 2005. december 31-ig nyújthatják be publikált 

cikkeiket és fotóikat, ezzel is támogatva a munkahelyi diszkrimináció elleni küzdelem és a 

sokszínőség bemutatását. 

A pályázatok online úton feltölthetık a www.stop-discrimination.info oldalra. Olyan mővekkel  

lehet nevezni, melyeket valamely média publikál 2005. január 1. és december 31. között. A 

pályamőveket a 25 EU tagország 20 hivatalos nyelvének bármelyikén be lehet nyújtani, és 

legalább 4,200 karakter hosszúságúnak kell lennie. A sajtófotó kategóriában színes és fekete-

fehér fényképek egyaránt elfogadhatók, a kép mérete minimum 13x18 cm és maximum 30x40 

cm lehet. 
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“A sokszínőségért. A diszkrimináció ellen.”  
 
Az Európai Bizottság foglalkoztatási és szociális ügyek és esélyegyenlıségi fıigazgatósága ötéves páneurópai információs 
programot folytat, melynek célja a fajon vagy nemzetiségen, hiten vagy valláson, életkoron, fogyatékosságon, vagy szexuális 
orientáción alapuló diszkrimináció elleni küzdelem.  
“A sokszínőségért. A diszkrimináció ellen.” kampány célja hogy megismertesse a polgárokat az EU diszkriminációellenes 
törvényei által biztosított jogaikkal, valamint a munkahelyi diverzitás elınyeivel. 
 
A hazai kampányban 2005-tıl újabb partnerekkel bıvült az együttmőködés. Az Egyenlı Bánásmód Hatóság rendszeres 
tájékoztatását, kiemeltebb jelentıségő eseményeit a stop-diszkriminációs honlapon is nyomon lehet követni, valamint a 
elindítunk egy szakmai, a bizonyítási eljárást segítendı "munkahelyi diszkriminációs tesztelı" képzést  az ısszel.  
Együttmőködünk a Fıvárosi Esélyegyenlıség Módszertani Iroda Befogadó Budapest Programjával, melynek keretében idén 
 megalapították a non-profit és for-profit munkáltatóknak hirdetett  "Befogadó Munkahely díj"-at, elismerve az esélyteremtést, 
az egyenlı bánásmódot és a diverzitást kiemelt értéknek tekintı cégek munkáját. A díjról további információk a 
www.pestesély.hu címen találhatók.  
 
Bıvebb információt a kampányról a www.stop-discrimination.info lapon találhat. 


